

Plzeň 4. května 2017
ZCU 013194/2017

**Pozvánka k přijímací talentové zkoušce
do navazujícího magisterského studijního programu Design,
oboru Design kovu a šperku**

Vážená uchazečko, vážený uchazeči,
na základě Vámi podané přihlášky ke studiu na Fakultu designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni Vás zvou k **přijímací talentové zkoušce. Dostavte se proto osobně**

**ve čtvrtek 11. května 2017 v 9.00 hod.
do univerzitního areálu Bory, Univerzitní 28, budova FDULS, 3. NP, místnost č. LS 327
(prezence potrvá od 9.00 do 9.30 hod.)**

K přijímací talentové zkoušce vezměte s sebou:

1. **Platný občanský průkaz nebo platný cestovní pas (na tomto dokladu zkontrolujte pečlivě datum platnosti)**
2. **Portfolio svých výtvarných prací – portfolio tvoří dvourozměrné práce. Povinnou součástí portfolio je fotodokumentace umělecké závěrečné kvalifikační práce z předchozího VŠ studia. Uchazeč své práce předkládá v deskách, přičemž desky i každé dílo musí být označené jménem a příjmením autora, názvem oboru či specializace. Své portfolio uchazeč vybírá tak, aby vytvářelo co nejširší informaci o uchazečově uměleckém rozsahu.**

Přijímací talentová zkouška probíhá 1 den. Po ukončené prezenci 11. 5. 2017 se uchazeči nevzdalují, neboť dle pokynů komise cca od 9.30 hod. přistupují jednotlivě všichni přihlášení uchazeči v abecedním pořadí před komisi a prostřednictvím portfolio představují svoji dosavadní tvorbu; součástí prezentace je průběžná rozprava členů komise s uchazečem. Veškeré další důležité informace k přijímací talentové zkoušce budou aktuálně zveřejněny na nástěnce před studijním oddělením v 1. NP.

Po ukončených prezentacích a pohovorech všech uchazečů budou výtvarné práce v prezenční místnosti dne 11. 5. 2017 cca od 13.00 hod. uchazečům vráceny zpět proti podpisu.

Uchazeči, kteří si podali přihlášky do dvou oborů (specializací), zanechají složku s výtvarnými pracemi při prezenci u jimi zvoleného prvního oboru (specializace) a nahlásí prezenční komisi, že složku s domácími pracemi chtějí předložit k hodnocení i u jimi vybraného dalšího oboru (specializace) dle podaných přihlášek. Poté se v termínu uvedeném na pozvánce k přijímací talentové zkoušce do dalšího oboru (specializace) dostaví do příslušné místnosti k povinné prezenci dalšího oboru, resp. specializace, dle podaných přihlášek (uchazeč bude hodnocen pouze v těch ateliérech, v nichž řádně stvrdí svým podpisem při prezenci svoji účast u přijímací talentové zkoušky). Členové prezenční komise oboru (specializace), kde uchazeč odevzdá své výtvarné práce, zajistí předání prací oborové komisi k hodnocení. Zároveň se uchazeči o studium dalšího oboru či specializace dostaví dle informací v pozvánce do příslušné další místnosti k prezentaci portfolio a k rozpravě.

Přijímací talentová zkouška do oboru Design kovu a šperku se koná pouze ve výše uvedeném termínu. Pokud se nedostavíte k přijímací talentové zkoušce v tomto termínu, přijímací talentová zkouška pro Vás končí.

Bodové hodnocení bude možné zjistit od 31. května 2017 na <http://pr.zcu.cz>, kde pro zjištění informací musíte zadat své individuální univerzitní číslo, jež Vám bylo vygenerováno počítačem při zaregistrování Vaší přihlášky do databáze FDULS. Obecný text pozvánky je zveřejněn i na webových stránkách FDULS viz <http://www.fdu.zcu.cz>, sekce Přijímací řízení.

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí Vám bude zasláno doporučeným dopisem výhradně do rukou adresáta po ukončení přijímacích talentových zkoušek a splnění všech dalších stanovených podmínek pro přijetí. **Studijní oddělení není oprávněno a nebude (telefonicky, e-mailem ani osobně) podávat informace o výsledku Vaší přijímací talentové zkoušky.**

Vypracovala: Mgr. Martina Smolková
studijní oddělení



doc. akad. mal. Josef Mištera, v. r.
děkan